



3版



40万元从法官手里买回“驰名商标”?

法官假的,判决书假的,从头到尾全假的!

6版



中央顶层设计解决八大产权问题

“平安护航G20”摄影比赛颁奖典礼暨获奖作品展在杭举行 100幅摄影作品带你回望G20精彩瞬间



本报记者 王索妮 文 陈立波 摄

本报讯 G20期间警察蜀黍们的工作餐在哪儿吃?西湖边“小青荷”的微笑究竟有多迷人?专管“闲事”的武林大妈在G20期间做了哪些好事?

如果你好奇这些,那这两天,不妨来杭州西湖文化广场C区一层走一走,因为这里挂着的每一幅摄影作品,都会真切地告诉你G20峰会背后鲜为人知的故事。

11月25日下午,“平安护航G20”摄影比赛颁奖典礼在杭州隆重举行。与此同时,本届摄影比赛的重头戏——获奖摄影作品展览也正式拉开帷幕。

回望9月,举世瞩目的G20峰会在杭州举行。从峰会筹办到举办的近300个日夜,我省政法干警、平安志愿者以及广大人民群众以主人翁姿态积极参与峰会维稳安保和服务保障工作,浙江大地处处呈现出友善、文明、开放、包容、平安、和谐的靓丽风景。



展览现场吸引了许多摄影爱好者前来参观

为记录这些值得载入历史的美好时光,省委政法委、省平安办会同省摄影家协会、浙江法制报社举办了这次“平安护航G20”摄影作品评展活动。评展活动得到全省政法系统、省平安办成员单位和广大摄影爱好者的大力支持和踊跃参与。期间,组委会共收到1136位作者报送的参赛作品共计7183幅(组)。评委组评定后最终产生一等奖作品5幅,二等奖作品10幅,三等奖作品25幅,优秀奖作品60幅。

在本次大赛中,省检察院法警总队总队长马荣壮以组图《“小青荷”微笑在行动》摘得一等奖。颁奖典礼上,他代表全体获奖人员上台发言。“西湖里每一道轻柔的碧波,钱塘江两岸每一束靓丽的灯光,大运河畔每一盏闪烁的霓虹,文化广场上每一串欢乐的笑语,都有我们政法干警和平安志愿者们的默默坚守和无私付出。”马荣壮说,作为一名政法人,自己有幸参与到G20杭州峰会的维稳安保工作中,透过镜头,他用政法人独特的视角和情感近距离记录浙江的好山好水和政法干警的迷人风采。“尽管G20峰会已经闭幕,但因为有了政法摄影协会这个平台,今后政法战线的摄影爱好者必将创作和展示更多更精彩的作品。”

浙江省政法摄影协会副主席董晓敏代表此次活动评委会对参赛作品作了点评。他认为,本次摄影比赛的获奖作品思想性强、感染力强、艺术性强,充分展现了摄影艺术家的摄影技术功底和艺术水准。“通过展览,广大摄影爱好者和群众也可以前来欣赏这些优秀摄影作品,品味峰会期间那些打动人心的精彩瞬间,使得这些有艺术品位、有法治内涵的好作品被广为传播。”

一滴水能见阳光。本次摄影评展活动不仅体现了G20杭州峰会维稳安保工作成效,更是我省平安文化建设成果的一次展示。省委政法委副书记李新强表示,近年来,我省各级平安办和平安成员单位高度重视平安文化宣传工作,紧扣平安建设工作重点,以“增强法治观念、深化平安创建”为主题,按照贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则,认真筹划、精心部署、严密组织、扎实推进,组织开展了一系列主题鲜明、内容丰富、形式多样的平安宣传活动。在此,他也希望各地各部门、平安办各成员单位能继续不断创新方法、创新载体、创新手段、创新机制,



给获奖作者颁奖

组织开展更多具备思想性、艺术性、观赏性的平安文化宣传活动,为深入推进建设基础更牢、水平更高、人民群众更加满意的平安浙江,打造平安中国的浙江样板作出新的贡献。

本月30日前,100幅平安护航G20优秀摄影作品都将在杭州西湖文化广场C区一层的程允贤雕塑馆展出(注:28日星期一闭馆)。



环保部门刚走 违法企业复工 瓯海检察“回头看”监督有力度 6家涉污染企业被处理

本报记者 许梅 通讯员 瓯文

本报讯 对环保部门的执法查处,违法企业却当成一阵风,即便被责令停产,“风头”一过又死灰复燃重新开工。不过,在温州瓯海,这样做却行不通了,因为除了环保执法人员,还有检察机关盯着。11月25日,温州市瓯海区环保局向瓯海区检察院送达关于检察建议书的回复函,表示对检察建议提出的6家环境违法对象,均已依法处理。

近年来,瓯海区发生了多起环境污染犯罪案件,瓯海区检察院在审查起诉过程中发现,一些曾因环境违法被行政处罚的涉案对象存在反复违法现象,甚至个别对象被责令停止生产后,又擅自生产经营。

为此,今年9-10月,瓯海区检察院民行科针对停止生产行政处罚的环境违法案件执行情况开展专项检察监督,从该区环保局2015年作出的责令停止生产行政处罚的环境违法对象中抽取10家进行现场检查。经检查发现,10家处罚对象中,有6家企业(作坊)的原址处仍存在生产经营现象。

针对这种死灰复燃的情况,今年11月初,瓯海区检察院向区环保局发出了检察建议,建议该局调查核实,查明情况,依法处理;其次要加强内部执法监察,对相关执法人员是否存在执法不当等问题,认真开展自查,严肃追究责任;另外,要加强与人民法院的工作衔接,对责令停产停业的处罚对象加大强制执行力度,并加强日常巡查力度,防止处罚对象出现反弹。

这份检察建议书引起区环保局的高度重视,该局立即召开局长办公会议对检察建议书进行通报,并责成局有关部门和基层站所,对检察建议指出的问题迅速开展调查。

截至目前,瓯海区环保局已对擅自恢复生产和新开办的4家违法企业进行了立案处罚,对另外2家通过“四无”整治进行了取缔。该局表示,在今后的工作中将举一反三,对已结案的案件进行回头看,做到早发现、早引导、早制止,及时遏止环境违法行为的发生。

浙江省高院党组专题学习会强调 精准发力 打造勇立潮头的法院“铁军”

通讯员 孟焕良

本报讯 11月26日,浙江省高院党组召开专题学习会,传达学习省委十三届十次全会精神和夏宝龙书记重要讲话精神。党组书记、院长陈国猛主持会议并讲话,要求全省精准发力,打造一支勇立潮头的浙江法院铁军。

会议一致认为,省委十三届十次全会专门研究部署从严加强干部队伍建设,是浙江学习贯彻党的十八届六中全会精神的重要举措,是落实习近平总书记对浙江提出的新使命、新要求、新方位的实际行动,是找准浙江当前所处的历史方位、从严加强干部队伍建设的总动员,吹响了打造勇立潮头的浙江铁军的冲锋号。全省各级法院党组、机关各党支部必须高度重视,要制定周密学习计划和方案,把学习省委全会精神纳入“两学一做”学习教育、纳入法官学习培训计划中,坚持集体学习与自学相结合,充分利用浙江法院教育培训网等网络学习平台和渠道,采取培训班、学习班、读书会、报告会、论坛讲座等多种形式,认真组织好学习活动,全面准确掌握省委全会精神,从严加强全省法院干部队伍建设,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,始终在思想上政治上行动上坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,忠实履行职责,充分发挥司法职能,为浙江经济社会发展提供安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境和优质高效的服务环境。

会议认为,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持和发展中国特色社会主义,形成“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,确立五大发展理念,将依法治国提升到前所未有的高度,强调运用法治思维和法治方式,将党和国家各项工作纳入法治轨道,为司法事业开辟了广阔的发展空间。从浙江本省看,早在2006年4月,在习近平同志提议下,省委召开了十一届十次全会,作出了建设“法治浙江”的重大决策部署,比较早地在省域层面对法治建设进行了积极探索。十年来,省委坚持不懈地沿着习近平同志开创的法治浙江建设道路砥砺前行,确保了全省法治建设工作整体上走在了前列。这些年来,浙江法院始终围绕“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,坚持司法为民、公正司法,忠诚履行职责使命,各项工作取得了新进展,为全国提供了许多可复制、能推广的好经验、好做法,得到了最高法院、省委、省政府主要领导的充分肯定。

会议强调,全省法院要精准发力,牢牢把握人民法院的政治属性,打造一支勇立潮头的浙江法院铁军;牢牢把住主体责任的严格落实,确保全面从严治党抓到底,落到实处;牢牢把住选人用人的正确导向,确保队伍充满活力;牢牢把住服务大局的履职之本,确保保障打好“拆治归”等转型升级系列组合拳;牢牢把住司法为民的根本宗旨,坚持严格公正司法,切实维护群众合法权益,确保人民满意;牢牢把住对司法权力运行环节的监督约束,确保司法公正廉洁高效。